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ATAT'QNIZEMOX YIHOTPO®PIQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
AEYTEPA 28 IOYNIOY 2021
XYNOAO ZEAIAQN: IENTE (5)

OEMA A

Al. Xe kaBeguid amd TIC TOPUAKATO EPMTNGELS, VO YPAWYETE GTO TETPAOLO
o0 TOV aplOUd TG EPMTNONG Kol SITAN TO YPAUUO TOV OVTIGTOLYEL
o1 PPAGCT, 1 0010l T GLUTANPADOVEL GOCTA.

x3-1 x%-1
x+1 x2+x+1

1) H mapdotoon 1GovTal pE:

a) (x—1)2

B) x2+x+1

y) x+1

0 x—1

€) KovEVo omd TO TPOTNYOVULEV,

2) Av x —y =1, t0te N TapacTOoN
K=x?>+x—-2xy+y?—y
glvan iom pe:

€) Kovéva omd TO TPONYOVLEVA

3) H e&icwon |x2 — 1| = 3

a) eivor advvarn

B) elvon aopro

Y)  €xel axkpPdg 0V0 AVGELS

d) €&xer axpPag t€ooePLg AVoELG
€) KOvEVO OO TO TPOTNYOVLEVA
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4 4 4 r 4 3x+y 4
4) Av o1 tpaypatikoi apifuol x, y eivot t6to101 ©OGTE 3y —1, to1e

, x+3y , ,
N mapdotaocn K = 3y Clvorfon pe:

a) —
p) 1
v) 3
d) 5
€) KOvEVO OO TO TPOTNYOVLEVA.

5) Ow mpaypoartikoi aptuol x Kat y tkavomolovy 1y e€icmon
x?+y? =10x — 6y — 34.
To édBpoioud Tovg, x + y, €ivan ico pe:

1
2
Y) 5
8

€) KovéVo omd TO TPOTNYOVLEV,

6) To cvvoro Mcewv e avicwone x2 — 2x + 1 > 0 sivou t0:

a) [—1,1]

B) (—OO, _1) U (11 +OO)

) R

6) R—{1}

€) KOVEVO amd TO TPOTYOVLEVOL

7) H cwot didraén tov opfudv a = 2°°, B = 333, y = 522 givan

a) a<f <y
B) a<y<p
V) B<y<a
) f<a<y
e) Y<f<a
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8) To mAn6o¢ TV aképormv aplBumy mov givor AOGELS TG avicmong
v2—7v+6 < 0 sivou:

a) O
B) 5

Y) 6
o) 7
€) KovEVo omd TO TPONYOVLEV.

9) H napdotaon
K - 9,99 - 0,099 - 0,009
~0,003-0,033 3,33

gtvan iom pe:

a) 0,027

B) 0,27

Y) 2,7

o) 27

€) Kavévo omd TO TPONYOVLEV,



éﬂ
unAwv aToxev
PPONTIETHPIA

10) Xto mopoakdTm oYU, 1| YOVio X 1600ToL UE:

a) 20°
p) 30°
y) 40°
d) 50°
€) KovEVO OO TOL TPOTNYOVLEV,

Movaoeg 10x5=50

OEMA B

B1. Aivovtou ot ap1Bpot

_z
TG -VZ B+v2

B=+72++8
y=\/§-\/2—\/§-\/2+\/§

Na omodeifete bt =5, B = 8V2 kouy = 2
Movaoeg 3x5=15
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B2. No Moete v e€lowon

2x7 + 64x% =0
Movaoeg 5
B3. Na Aoete v avicmon
X X X
§+§+5<X—1
Movadec 5

OGEMAT
Atvetonn eéiowon x2 —Ax — (A2 +5) = 0 (1) pe mapdpetpo A € R

I'1l. Na amodeiEete 0T1 1 e€iomon (1) €xet dvo pilec mparyuoTiKES Ko
dvicec, yio ke A € R .

Movaoeg 6

I'2. Av x4, X, glvar o1 dvo pileg g e&lomwong (1) , va Bpeite Tig TYES TOL
A € R, yuo 11¢ omoiec woyvel (x; — 2)(x, —2) = —

Movaoeg 10

I'3. Av yia A = 2 o1 6%0 pileg g e&icwonc (1) eivar o1 apBpot x5, X,, va
Katackevdoete ebicmon 2° Baduov e pileg Tovg apdpodg x2 kot x3.

Movadec 9



